EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS EERE FAEE(L Sv/h)
@z | 50 EF 2KO pE EES
No. | iBr#t K5 SREL i (R ARDF k) %
m 5[ %140 5@ %140 5[ %140
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
) 50cm 0.10 0.10 0.07 0.06 0.09 0.10
838 |BimIT REE HEREER 9A7H
1m 0.09 0.10 0.08 0.07 0.09 0.10
A 50cm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.11 0.10
839 |HiAIT REE HKoREE 9/ 108
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09
) 50cm 0.06 0.06 0.08 ~
840 |BiAlTH HRER UHLIREE 9838 BERIC LY IS
1m 0.07 0.06 0.08
- 50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
841 |BAT REE BETIHREE 9A9H
1m 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
842 |BAIT REE BAADYREE 9/ 108
1m 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
843 |\ REE HAREE 9/ 108
1m 0.09 0.09 0.06 0.06 0.09 0.09
50cm 0.13 0.13 0.09 0.09 0.09 0.08
844 |BiAITH REE EQLREER 9/ 108 [IEF] No.866 D EHHEE A
1m 0.13 0.13 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10
845 |BAIT REE LWLAREE 9A1H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09
T A T4 50cm 0.10 0.11 0.12 0.12 0.10 0.10
846 |B:ATH BREE E%EE%EW{%EE&r&ﬁ\;L1% 98208
Al 1m 0.10 0.10 0.12 0.11 0.10 0.10
o 50cm 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09|
847 |BiAIH HRER B AR R AT IR AT 98108 [RE-BHES] EH5
1m 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10
o 50cm 0.07 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11
848 |BimIT REE VU LRER 9/ 108
1m 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10
= S g 50cm 0.10 0.10 0.06 0.05
849 AT |REE BUYILEREBREALLSI™ | 9m10m (B EES ] mL
FtIu 1m 0.10 0.11 0.06 0.05
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

BESS FREREFAEME(U Sv/h)
@wx | 50 EFS fk0O PR Bz
No. | TTHf R4 SREEH i (R 4R8O F41E) %
- 4m E14[ 4m E14[ 4m E14[
PEHR | AERE | AR | HERE | AEHE | TR
R 50cm 0.08 0.08 0.10 0.10
850 BT HREH ZFA VA EAREE 98108 [RE-BEEF] #|L
1m 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.08 0.09 0.07 0.07
851 |Bia HREH BEWAREER 98108 [RE-BEEF] 8L
1m 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.05
852 |B:AIT REE LELKREBER 9A7H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.05 0.05
. ) . ) 50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.09
853 |BimIm ZELE RECELEIFIZLE 9108
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
) . ) 50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09
854 |BiAlT ZELE RECELESKGOR 9R10H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.10 0.04 0.06 0.10 0.12
BHAERER
. . ) 1m 0.08 0.09 0.04 0.05 0.09 0.1
855 |E:AIT ZELE FEWNEREIELE sggtogl—4—mmmFH—m———F—————————F -
50cm 0.09 0.12 0.07 0.07 0.08 0.09
FELHEE
1m 0.09 0.11 0.06 0.07 0.08 0.09
. ) . 50cm 0.09 0.09 0.10
856 |B:mIT ZELE RECELE S0H%4 9R10H iRt s
1m 0.10 0.10 0.10
50cm 0.1 0.11 0.07 0.07 0.10 0.11
857 |BAlT WFEE B /NB ) S E 9A2AR
1m 0.10 0.11 0.07 0.07 0.10 0.10
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
858 |BAIT TR BRI KB F#EE 8A31H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09
859 |B:AIT TR BRIt A B HE 9A3H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
. 50cm 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
860 |EB:AIT WFEE [=ho e PR b E 8A31H
1m 0.07 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS EERE FAEE(L Sv/h)
—_ 50 M sBO RE-BHES
No. | THETH X5 FRELH e om (AR - 4FRODF 1 1E) i
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 - 5 B e e _t
so1 |Gt |[HAE AT O AL 9838 s B REEREL AL A0
1m 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
862 |HiAITH YFEE BAf I RS FHE 9A9H
1m 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.10 0.12 0.07 0.07 0.10 0.10
863 |B:AIT TR BiAT I EIRSFHE 9/ 108 [1EM ] No878E A BB R/NVERREH A
1m 0.10 0.11 0.08 0.08 0.10 0.10
_ 50cm 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.08
864 |B:AIT TR BATHIM K ESHE 9A1H
1m 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.07
50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
865 |H AT YFEE BAAR) v E 9A7H
1m 0.08 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09
50cm 0.13 0.13 0.09 0.09 0.09 0.09
866 |EB:AIT TR EOEHHE 9/ 108 [EF] No844ED LIFEEELA
1m 0.13 0.13 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.11 0.08 0.07 0.10 0.11
867 |BiAITH INERR BA T AL /NEB ) NEAR 9A2H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.11 0.10
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
868 |H Al INERR BRI AL B BN 9A3H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
869 |H AT INERR BAT T 3L RS AN AR 8H31H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.10 0.10
50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09
870 |BimIT INERR BRI /NEF R/ NEEAR 9A3H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08
50cm 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06 0.06
871 |8l INERR BRI TS £ F /N 8H25H
1m 0.07 0.08 0.10 0.12 0.06 0.06
N N 50cm 0.07 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10
872 (BT INEEAR BRI I R/ N 9H9H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 0.09
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

BESS FREREFAEME(U Sv/h)
—_ 50 M sBO RE-BHES
No. | HATH E5 SRS i (R 48RO F ) %
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.11 0.11 0.08 0.07 0.10 0.11
873 |BimlT INERR BRI TS A SHVINERR 9/ 108
1m 0.11 0.11 0.08 0.08 0.11 0.11
50cm 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.08
874 |BimITH INERR BRI T 3L B A 5 — VAR 9/ 108
1m 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.09
50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
875 |BimIT INERR BRI T 3L B 5 T /NEAR 9/ 108
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10
876 |BimITH INERR BRI T 3 B A 5 = /AR 9A7H
1m 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09
50cm 0.11 0.11 0.07 0.06 0.11 0.12
877 |BimITH INERR 3R] T 32 9 ST S8 /N AR 8A31H
1m 0.10 0.11 0.07 0.07 0.11 0.11
50cm 0.10 0.12 0.08 0.08 0.10 0.11
878 |BimIT INERR B T 3L A 5 B/ NEAR 9/ 108 [EFM] Nog63B:AMILERSFHE LA
1m 0.10 0.11 0.08 0.09 0.10 0.11
50cm 0.13 0.11 0.08 0.07 0.11 0.10
879 |BiAIT INERR BRI AL KB /NEAR 9A1H
1m 0.13 0.12 0.09 0.08 0.10 0.10
_ 50cm 0.12 0.12 0.09 0.09 0.10 0.10
880 |H Al INERR BAITILE X FE— /N 9A1R
1m 0.13 0.12 0.09 0.08 0.10 0.10
_ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.10
881 |BimIT INERR BAITIIL{E K Z/NVERR 9A2R
1m 0.10 0.09 0.09 0.08 0.10 0.10
50cm 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10 0.11
882 |BAIT el 5 BRI R AL AR 8A31H
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.11 0.10
N N 50cm 0.11 0.11 0.08 0.09 0.09 0.09
883 |B:AIT el 5 BRI T 3 (3 AR 9A3H
1m 0.11 0.11 0.08 0.08 0.09 0.10
N N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
884 |BAIT el 5 BRI R AR 8H25H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS FREREFAEME(U Sv/h)
—_ 50 M sBO RE-BHES
No. | HATH E5 SRS i (R 48RO F ) %
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.11 0.13 0.08 0.08 0.10 0.10
885 |B:AIT el 5 B 5AT T 3L B R R R AR 9/ 108
1m 0.12 0.12 0.08 0.08 0.10 0.10
50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
886 |HiAITH el 5 BT AL RIB P AR 9A9H
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10 0.10
887 |BimIT el 5 SR A= [=F e o 9A7H
1m 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10
50cm 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.12
888 |H il el a5 BA T 3 B A 5 R AR 9A10H
1m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11
_ 50cm 0.11 0.11 0.11 0.11 0.12 0.11
889 |B:AIT el 5 BIATH I K {E PR 9A1H
1m 0.11 0.10 0.09 0.11 0.12 0.11
N N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
890 |B:AIT EEFR HAIEEXEKR 9/ 108
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
N N 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10
891 |BAT EEFR BTSSR 9/ 108
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
N N 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
892 |BAIT EEFR BB SR 9/ 108
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10
) 50cm 0.11 0.14 0.09 0.11
893 BT SRR B EER S B A A R R 9878 [RE-EEZE] 8L
1m 0.11 0.13 0.08 0.10
o 50cm 0.12 0.11 0.11 0.12
894 |BiaT BRI BHARERERRNESEEE®R | 9828 [RE-EEE] 8L
1m 0.12 0.11 0.11 0.11
50cm 0.09 0.07 0.10 0.11 ‘
895 |FIERAT REE AHTIFREE 8H18H EMERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.09 0.07 0.10 0.10
) 50cm 0.11 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09
896 |TIERAT REE FEIEREE 8H18H
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS EERE FAEE(L Sv/h)
@z | s0 EFS sBO PR Bz
No. | THETH X5 FRELH e om (AR - 4FRODF 1 1E) i
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.08 0.09 0.04 0.05 0.06 0.07
897 |TaIERAT REE N&azRER 8H18H
1m 0.07 0.10 0.04 0.05 0.06 0.07
_ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08
898 |TaIEAT REE TANDIR Hol=hlEs—E& 8H18H [RE-BEEF] 8L
1m 0.09 0.10 0.08 0.08
50cm 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09
899 |FaRAT HREH FTIONREER 8A18H
1m 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
900 |FHHERHT REE (FEHIREBEERE 8H18H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
L 50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 .
901 |FHIRHT REE FVVRRFYZH—T o8 8H18H EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10
902 |FHERHT WFEE IR S TR RSN FE R 8H18H
1m 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.10
50cm 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07
903 |FHERHT WFEE ERGE AT FHEE 8H18H
1m 0.10 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.12 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10
904 |FHERHT INERR RSB SR/ 2R 8H18H
1m 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09
50cm 0.11 0.13 0.09 0.09 0.11 0.12
905 |FHERHT INERR FEERAT 3K /NEAR 8H18H
1m 0.09 0.12 0.08 0.09 0.11 0.11
50cm 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
906 |FEERAT INERR FRIERAT I /N B BN 8A18H
1m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09(f tsps. 1 (1] 28 h A
007 (A |k B 37118 /1 8A198 R EESE ] NoSOSTRAHIAL I e
1m 0.11 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09|”~
N N 50cm 0.11 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09
908 |FHERHT INERR TR SL AR /N EAR 8H18H
1m 0.11 0.11 0.09 0.09 0.09 0.09
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS EERE FAEE(L Sv/h)
—_ 50 M sBO RE-BHES
No. | HATH E5 SRS i (R 48RO F ) %
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
PERR | AERE | BELE | AEHE | AERE | AErE
50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09( 4xrz. (12 |\
000 (T | Gl RIS 8A198 R EES ] NoSOTEAHIL I /2 e
1m 0.08 0.09 0.06 0.08 0.09 0.09|”~
50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
910 |FHHERHT el 5 FRIERAT L PR BE — R AR 8H18H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09
911 |FaR+t R FRIERAT L TN EE = Rk 8A18H
1m 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09
B 50cm 0.11 0.09 0.06 0.07 0.12 0.12
912 |FaER+T BRI EER B IEER 8A19A
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.12 0.12
_ 50cm 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.08
913 |RUFH REE RIGFREM 8H27H
1m 0.09 0.10 0.06 0.08 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07| .
[RE-BEZ] £1E5E
1m 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
914 |RUBH HHE SRUGH L RUBLHHER 8A2ZIBE——T1———>1—————————————— ~ i -
50cm 0.07 008 .
[RE-BEZ] £285E
1m 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.10 0.10 0.09 0.09
915 |RUEH INERR SRUBGH L RUFE —/NERR 8A27RH
1m 0.06 0.08 0.10 0.09 0.09 0.09
50cm 0.09 0.08 0.10 0.09 0.06 0.07
916 |RUAH INERR SRUBGH I RUFE Z/DEAR 8A27RH
1m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.06 0.07
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07
917 |RIEH el 5 SRUB A 3L SR o 2 A 8H27H
1m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07
_ 50cm 0.08 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09
918 |h B+ REE FEREM 8H26H
1m 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08 0.09
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
919 |hEBEH TR FERIPESHTHE 8H26H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

BESS FREREFAEME(U Sv/h)
EFS sBO PR Bz
No. | AT =2 FRELH BE | om (R 4FRDTH9fE) %
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
PEHR | AERE | AR | HERE | AEHE | TR
. 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
920 (ST INERR B ILEIRNER 8H26H
1m 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.07 0.07
921 | B INERR FEMILEFIINER 8H26H
1m 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08
N N N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07
922 |hEF el 5 FERIPERER 8H26H
1m 0.09 0.10 0.08 0.09 0.06 0.07
50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07
923 |&WRAT HREH UMY REE 8A20R
1m 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
= = 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08
924 %UXET 1%%: ﬂﬂ#“(”?lbhﬂ&m(ﬁ)%ﬂkt/’ﬂ u{ SHZOE [&E'E%] gﬂu’
7T 1m 0.08 0.08 0.06 0.07
) ) 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
925 |&KWRET HREH AR LAUR— 8H26H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07
) ) . 50cm 0.07 0.08 0.05 0.05 0.06 0.07
926 |ZKMRHET ZELE RECELRFOILA 8A26H
1m 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07
) ) . . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
927 |RMRHAT ZELE REEILERTSDOAKR 8A27H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08
) R R 50cm 0.08 0.07 0.09
928 |KMRHT ZELE T4 XX YRR ERKXWRETE 8H20H it
1m 0.08 0.07 0.09
50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
929 |&KWRET YFEE KRBT I KR A FHEE 88208
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
50cm 0.09 0.10 0.06 0.07 0.08 0.08
930 |&MRET YFEE K WRHT 3L R4 FEE 8H20H
1m 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06
931 |&KNKET TR R WRHT I = M5 E 8H20H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS TR ERFEME(L Sv/h)
—_ 50 M sBO RE-BHES
No. | HATH E5 SRS i (R 48RO F ) %
m 5[ 1408 5[ 140 5[ %140
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.09 0.10 0.06 0.05 0.07 0.08
932 |&KWRET TR KRBT 3L KA 40 FE B 88198
1m 0.09 0.10 0.05 0.06 0.07 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
933 |&MRHET INERR KRBT 3L R W/INERR 882780
1m 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
934 |&WRET INERR R WRET 3L = $/N AR 8H20H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.05 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06
935 |&WRET INERR KRBT 3L F K /NEEAR 88198
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.05
50cm 0.11 0.12 0.08 0.08 0.08 0.08
936 |&MRET INERR K WRET SR/ NEARR 8H20H
1m 0.11 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.10 0.11 0.05 0.06
937 |&KWMRET el 5 KRBT 3L R W AR 8H20H
1m 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.06
N N e 50cm 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.09
938 |&KMRET EEFR FEER 88208
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08
50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
939 |#RAHT HREH HEREE 9A8H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
= Ny 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08
940 | BEE ﬂ&l‘\"’?lbhﬂﬁm(ﬁ)#ﬂﬂ%tzﬁf 2 9H8H [ %pE-EREZL ] |L
HE 1m 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
941 |HR=HT TR HRR BTSSR 8H24H [EF] No94sHiE BT E/NEREFR
1m 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06
50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08
942 |HAZHET R WAL $hHEE 8A25H
1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
943 |HAZHET S E] HAEE A HE 9A8H
1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

AESS TR EFPEME L Sv/h)
@wx | 50 EFS fk0O PR Bz
No. | TTHf R4 SREEH i (R 4R8O F41E) %
im 4 %14 4 %14 4 %14
FERR | HERE | HERE | PERE | HERE | HERE
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 —
o AR |HHE WA A HHE 8A24H LTSS LR RS ] Nosiciif
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08|" AL =ERFAKEIR
50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
945 |{iEHET INEEAR A ETILIR RN 8H24H [EM] Noos 1 #iEETIimELHEL A
m 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
50cm 0.10 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
946 |HiEHET INEEAR MR BTSN AR 8H25H
m 0.10 0.09 0.10 0.09 0.08 0.07
50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09
947 |#EHET INEEAR BT A /MR 9A8H
m 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 [EM I SO I &5 -BEEZ ] Noste
948 |#iEHET INEERR RIS 5/ 8H24H o L > -
a " - im 009 009 0.07 008| o008|  oos|TIBHARESAR
50cm 0.10 0.10 0.11 0.10 0.08 0.08
949 |#EHT hER gL BT PR 9A8H
m 0.11 0.10 0.11 0.10 0.08 0.08
N _ 50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09
950 |#iEHT BEER ERE&R 8H24H
m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
) ) 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
951 |RERHT ZELE PEIYZELE 8H19H
m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
50cm 0.10 0.10 0.12 0.11 0.05 0.06
952 |R&RHT INEEAR RERET I REINERR 8H19H
m 0.10 0.10 0.12 0.11 0.05 0.06
N B . 50cm 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
953 |KE&RHT R REET I RS h AR 88198
m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 009| s
[KE-BEEE] F1RE
N ) ) m 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09
954 |fHHET CELE FHbHIELERES BAA———1—————A——————f——————A———————f -
50cm 0.09 009 s
[KE-BEEE] F28E
m 0.09 0.09
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RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS EERE FAEE(L Sv/h)
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RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
N N 50cm 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 ~
955 |5HT WHEE BRI B SRR 8H18H [IEFI ] No957HERTILfER/INERRE
1m 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
N N N 50cm 0.08 0.07 0.11 0.10 0.08 0.09
956 |t INEERR ISETIL IR /INEAR 8H18H
1m 0.09 0.07 0.10 0.10 0.08 0.09
N N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 ~
957 |tHHET INRR TEET S R/ AR 8A18H [IEF] No9551HMET LT R 4hHEE & L
1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
N N N 50cm 0.09 0.10 0.13 0.13 0.07 0.07
958 |tHHT hE gL ISET IR AR 8H18H
1m 0.09 0.11 0.14 0.13 0.07 0.07
N N R 50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08
959 |t EEFR BIESK 8H18H
1m 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08
) ‘ ) 50cm 0.10 0.09 0.10 0.11 0.08 0.07
960 |fiz)114F ZELE SHRHIELELE— 881780
1m 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.07
i . . N 50cm 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07
961 |E)II4F INERR BNFILE N /NFERR 881780
1m 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07
. N . i N 50cm 0.10 0.10 0.07 0.06 0.06 0.06
962 |fi&)114F el 5 BNATILER ) 4% 881780
1m 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06
i N N e 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
963 |fZ)11#F ESEFR [N 8R17H
1m 0.09 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07
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